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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. У сучасних умовах для ефективного 

функціонування, розвитку і досягнення своїх цілей кожна кредитна організація 

повинна виробити власну бізнес-політику, тобто стратегію практичного 

управління. Як відомо, залучення грошових коштів та їх подальше розміщення 

– основні форми діяльності комерційних банків. 

В даний час комерційні банки відіграють важливу роль в мобілізації і 

перерозподілі капіталу, накопиченні тимчасово вільних коштів та їх 

розміщенні. Отже, найважливішим елементом всієї банківської політики є 

політика створення ресурсної бази банку, яка історично грала першорядну і 

вирішальну роль в активних операціях. Основна частина банківських ресурсів 

формується в процесі проведення депозитних операцій банку, тобто 

банківських операцій по залученню грошових ресурсів як фізичних осіб, так і 

юридичних осіб у вклади на певний термін або до запитання. Від ефективної і 

правильної організації обліку, аудиту та аналізу депозитних операцій залежить 

ефективність функціонування будь-якого банку і підтримання рівня ліквідності, 

що й обумовлює актуальність обраного напряму дослідження. 

Теоретичні та практичні аспекти організації облікових та аналітичних 

процедур, методів управління депозитними операціями досліджувалися в 

працях вітчизняних і зарубіжних учених-спеціалістів і фахівців, зокрема: Г. 

Асхауера, І. Бланка, С. Рамазанова, О. Лаврушина, Н. Шелудько та інших. 

Мета і задачі дослідження. Метою дослідження є узагальнення теоретико-

методичних аспектів та практичних пропозицій з удосконалення ведення 

бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту депозитних операцій банку. 

Поставлена мета реалізується на підставі таких завдань: 

 розкрити економічну сутність депозитних операцій банків як об’єкту 

обліку, аналізу та аудиту; 

 описати основи побудови обліку, аналізу і аудиту депозитних операцій  

банківської установи; 

 охарактеризувати документальне оформлення та первинний облік 



депозитних операцій банку; 

 розглянути синтетичний та аналітичний облік депозитних операцій 

банку; 

 узагальнити особливості відображення депозитних операцій банків у 

фінансовій звітності;  

 розглянути облік депозитних операцій банку в умовах використання 

інформаційних систем; 

 провести аудит депозитних операцій банків; 

 проаналізувати динаміку і структуру депозитних операцій банку; 

 розкрити основні аспекти охорони праці в банку. 

Предмет і об’єкт дослідження. Предметом дослідження є методика та 

організація обліку, аудиту та аналізу депозитних операцій банків. Об’єктом 

дослідження є депозитні операції АТ «Ощадбанк». 

Методологія і методика дослідження. Проведення дослідження 

здійснювалося шляхом застосування комплексу загальнонаукових методів 

(таких як синтез, аналіз, дедукція, індукція, порівняння, історичний метод), 

частково наукових методів (таких як метод подвійного запису, читання 

бухгалтерської звітності і аналіз абсолютних показників, аналіз фінансових 

коефіцієнтів), а також сукупність прийомів і методів, що характеризують 

міждисциплінарний  інноваційний підходи: ситуаційний аналіз, розробки 

ефективного механізму прийняття рішень і управління. 

Інформаційно-фактологічну базу дослідження складають публікації в 

періодичних виданням з бухгалтерського обліку аудиту та аналізу депозитних 

операцій, Інтернет-ресурси, показники фінансово-господарської діяльності 

банку, що інтерпретуються в відповідних бухгалтерських регістрах і звітності, 

законодавчі та нормативні акти, спеціальна література і ін. 

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається із вступу, 

чотирьох розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. 

У вступі обгрунтовані актуальність обраної теми дослідження, визначено 

мету та основні завдання написання роботи, розкрито предмет та об’єкт 



дослідження, а також розглянуто особливості методики та методології 

дослідження. 

У першому розділі «Теоретичні основи побудови обліку, аналізу  і аудиту 

депозитних операцій банківської установи» зазначені економічну сутність 

депозитних операцій банку як об’єкту обліку, аналізу та аудиту, визначено 

особливості побудови обліку, аналізу і аудиту депозитних операцій  банківської 

установи. 

У другому розділі «Бухгалтерський облік депозитних операцій 

банківської установи» розкрито особливості документального оформлення та 

первинного обліку депозитних операцій банку,  синтетичного та аналітичного 

обліку депозитних операцій банку, відображення депозитних операцій у 

фінансовій звітності, а також обліку депозитних операцій банку в умовах 

використання інформаційних систем. 

У третьому розділі «Аудит і аналіз депозитних операцій банків» наведено 

організацію та методику аудиторської перевірки депозитних операцій банку, 

проведено аналіз динаміки і структури депозитних операцій АТ «Ощадбанк».  

У четвертому розділі «Охорона праці» подано загальну характеристику 

робочого місця економічного відділу в АТ «Ощадбанк», визначено 

організаційно-технічні заходи з охорони праці, проведено аналіз санітарно-

гігієнічних умов праці в АТ «Ощадбанк»; визначено економічну ефективність 

заходів щодо поліпшення умов і охорони праці. 

У висновку сформульовані узагальнення щодо обліку, аудиту та аналізу 

депозитних операцій банківської установи. 
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